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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel je-
löljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes.

1.	 Pisti számítógépével kinyomtatta egy lapra az egész számokat 986-tól 2996-
ig. Hány szám szerepel Pisti lapján?
(A) legalább 2010 (B) legfeljebb 2010 (C) 2009 (D) 2010 (E) 2011

2.	 Az alábbiak közül hány kiskockával egészíthető ki az ábrán lévő 
tömör építmény úgy, hogy egy nagyobb kockát kapjunk?
(A) 11 (B) 23 (C) 35 (D) 39 (E) 100

3.	 A 2010 olyan négyjegyű pozitív egész szám, amelyben a számjegyek összege 
3. Hány ilyen négyjegyű szám létezik?
(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

4.	 A csúcshegyi ötödikesek közül idén 13-an kirándultak a Börzsönybe, 15-en a 
Balatonhoz. 6 gyerek részt vett mindkét kiránduláson, 4 pedig egyiken sem. 
Hány tanulója van a csúcshegyi ötödik osztálynak?
(A) 21 (B) 26 (C) 32 (D) 34 (E) 38

5.	 Az alábbiak közül hány vezér (királynő) helyezhető el úgy a 8×8-as sakktáb-
lán, hogy egyik se kerüljön ütésbe semelyik másikkal?
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 8 (E) 10

6.	 Az Aranylábúak A, B, C, D és E versenyzői együtt készülnek a soron követke-
ző atlétikai versenyre. Tudjuk, hogy igazak a következő állítások.

	 1.	 Ha A részt vesz a versenyen, akkor B is.
	 2.	 Vagy D, vagy E, vagy mindketten részt vesznek a versenyen.
	 3.	 Vagy C, vagy B részt vesz a versenyen, de mindketten nem.
	 4.	 C és D vagy együtt vesz részt, vagy egyikük sem vesz részt a versenyen.
	 5.	 Ha E részt vesz a versenyen, akkor A és D is részt vesz.

	 Ki nem vesz részt a versenyen?
(A) A (B) B (C) C (D) D (E) E

7.	 Egy üres tóban szabadon engedünk 25 éhes csukát, amelyek rövid időn belül 
elkezdik felfalni egymást. Egy csukát jóllakottnak nevezünk, és így több halat 
már nem fogyaszt, ha megevett 4 másik (éhes vagy jóllakott) csukát. A 25 
csuka közül hány lakhat jól élete során ebben a tóban?
(A) 0 (B) 2 (C) 4 (D) 6 (E) 8

8.	 Magdi leírta az összes természetes számot 1-től 100-ig. Mennyi a leírt számje-
gyek összege?
(A) 882 (B) 883 (C) 900 (D) 901 (E) 5050

9.	 Egy 75 cm hosszú és 60 cm széles kartonlapot Andris maradék nélkül felvá-
gott négyzet alakú részekre (minden rész oldalhossza centiméterben mérve 
egész szám). Az alábbiak közül hány négyzetre darabolhatta a kartonlapot?
(A) 3 (B) 5 (C) 10 (D) 16 (E) 17

10.	 A mellékelt, négyzet alakban álló 8 faházban gyerekeket szeret-
nénk elhelyezni úgy, hogy minden házba legalább két gyerek jus-
son, és az egy oldalon elhelyezkedő 3-3 házban együttesen mindig 
18 gyerek legyen. Hány gyerek helyezhető el a feltételek szerint?
(A) 36 (B) 40 (C) 52 (D) 64 (E) 68

11.	 Hakapeszi négy fán összesen három kókuszdiót talált. Hányféleképpen he-
lyezkedhetnek el a kókuszdiók a fákon?
(A) 4 (B) 12 (C) 16 (D) 20 (E) 24

12.	 Daraboljátok fel a mellékelt négyzetet a rácsvonalak mentén 
négy azonos alakú és méretű részre úgy, hogy mindegyikben 
egy 1-es és egy 2-es legyen! A szétvágás után a felsoroltak 
közül melyik két betűvel ellátott mező található ugyanazon 
a darabon?
(A) a és b (B) a és c (C) b és c (D) d és f (E) b és e

13.	 Egy négyzet alakú gyümölcsöskert egyik oldala 90 m hosszú. A fák a kerítéssel 
párhuzamosan, sorokban és oszlopokban helyezkednek el. Hány gyümölcsfa 
lehet a kertben, ha a fáknak a kerítéstől legalább 3 m távolságra kell lenniük, 
és két szomszédos fa távolsága legalább 6 m?
(A) 192 (B) 196 (C) 210 (D) 225 (E) 250

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg!
14.	 Osszátok fel az ábrán látható óra számlapját 2, 3, 4, illetve 6 részre úgy, hogy 

az egyes részekben a számok összege egyenlő legyen!
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